

Berichtigung

zu dem Aufsatz von L. E. J. Brouwer: „Über eindeutige, stetige Transformationen von Flächen in sich“, S. 176—180 dieses Bandes

S. 176, Z. 9 v. u.: statt „sie approximierenden“ lies „zylinderförmigen sie approximierenden“.

S. 177, Z. 4: statt „geschränktes“ lies „in einer Kreisfläche enthaltenes“.

S. 179, Z. 16: statt „sich schließenden einfachen“ lies „außerhalb der Enden einfachen“.

ibid., Z. 18: statt „sich schließenden“ lies „einfachen“.